

Закрытый Северск открыт для образования

В Томске с 31 марта по 1 апреля прошел ежегодный Сибирский форум образования, в рамках которого была организована IX межрегиональная выставка-ярмарка «Образование. Карьера. Занятость». На протяжении трех дней учебные заведения Сибири, центры трудоустройства и переподготовки кадров Томской области и Сибирского федерального округа представляли свои образовательные и профориентационные программы. На форуме губернатор Виктор Кресс предложил установить в школах беспроводной Интернет. По мнению главы региона, точки доступа Wi-Fi должны быть в каждой школе Томска, а затем и области.

Северчане также имели возможность выделиться на этом престижном мероприятии. Так, экспозицию Национального исследовательского университета МИФИ представлял Северский технологический институт. Выставку посетили руководители Министерства образования и науки РФ, администрации Томской области, межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» и т.д. Однако самыми желанными гостями были все-таки учащиеся и выпускники школ. Именно для будущих абитуриентов старались организаторы.

Стенд Северского технологического института пользовался большим успехом. Томские школьники с неподдельным интересом слушали северских студентов и студенток 1-3 курсов. Вчерашние выпускники пояснили, что хоть Северск и закрытый город, но получить образование в престижном вузе томичи могут. Оказывается, иногородним студентам предоставляется общежитие. Около северского стенда постоянно проводились игры и конкурсы, за которые можно было получить небольшие, но приятные призы. Многие школьники записались на экскурсию в закрытый город для более подробного знакомства со СТИ НИЯУ МИФИ, его специальностями и программами довузовской подготовки.

По итогам выставки состоялся традиционный конкурс «Сибирские Афины», где СТИ НИЯУ МИФИ был отмечен дипломом в номинации «Инновационные проекты, разработки и технологии в образовании, новые формы организации обучения». На форуме традиционно прошла выставка-ярмарка «Образование. Карьера. Занятость» и дан старт 7-му молодежному карьерному форуму.

Евгения ВИКТОРОВА